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ATA DA SEXTA SESSAO DELIBERATIVA ORDINARIA DO QUARTO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES. 
 
Presidente:    Vereador JOSÉ RICARDO NABERO 
1º Secretário: Vereador LUIS CESAR PEDRO LONGO 
2ª Secretária: Vereadora MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 
 
 
 
 

                           

 
Aos onze  (11) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), 
às Dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço Municipal, sito a Avenida Dr. 
Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de São Paulo, 
em sua Sexta Sessão  Deliberativa Ordinária do presente ano Legislativo, 
reuniram-se sob a Presidência do Vereador José Ricardo Nabero, os seguintes 
Vereadores, conforme consta do livro de presença: DANIEL BELIZÁRIO DE 
OLIVEIRA – PODEMOS; JOSÉ RICARDO NABERO – PSDB; JURACI 
RODRIGUES – PSD; LUIS CESAR PEDRO LONGO – PTB ; MAICON 
HENRIQUE BRIZOLA – MDB ; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 
– CIDADANIA; RAFAEL LOPES GARCIA – PSDB -  ROBERTO CARLOS 
GAINO – REPUBLICANOS; ROBERTO CEZAR GOMES SOARES – AVANTE. 
O Presidente fez a chamada dos Senhores Vereadores. Como há quórum 
regimental, em nome de Deus o Presidente deu por aberta a presente Sessão 
Deliberativa Ordinária. O Presidente colocou em discussão e votação a ata da 5ª 
Sessão Deliberativa Ordinária, realizada dia 04 de março 2024, onde a mesma foi 
aprovada por unanimidade. De acordo com parágrafo 3º do artigo 84 do 
Regimento Interno o Vereador que tiver interesse em manifestar no Grande 
Expediente efetue sua inscrição no prazo de dois minutos. De acordo com 
Regimento Interno passamos agora a Ordem do Dia. Solicito ao Senhor 1º 
Secretário que proceda a leitura da sumula das matérias incluída no Expediente. 
1º Secretário: Boa noite Senhor Presidente, Nobres Vereadores, público aqui 
presente e aqueles que nos assistem via internet. Pauta da Sexta Sessão 
Ordinária Deliberativa do Quarto Ano Legislativo da 18ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Chavantes - 11 de maço de 2024. Matérias para despacho da Mesa. 
INDICAÇAO Nº 08/2024 – De autoria do Nobre Vereadores Juraci Rodrigues, - O 
Vereador que abaixo subscrevem de acordo com o artigo 120 do Regimento 
Interno desta Casa, INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, O Vereador que a esta 
subscreve, INDICA nos termos do artigo 120 do Regimento Interno desta Casa, 
seja oficializado ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam tomadas as 
devidas providências, com regime de urgência, os consertos, manutenções e 
limpezas dos ares condicionados instalados em todos os prédios públicos 
pertencentes a esta municipalidade. JUSTIFICATIVA: Como o ar-condicionado 
fica em ambiente fechado, está exposto ao acúmulo de poeira que pode obstruir 
os filtros, as turbinas e as serpentinas diminuindo a eficácia da máquina. A 
manutenção preventiva do ar-condicionado previne esses problemas. A poeira 
acumulada no aparelho volta para o ar a medida em que o condicionador é usado. 
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Ela pode conter fungos, bactérias e outros poluentes causando problemas 
alérgicos, além de dores de cabeça, pele ressecada e dentre outros. Além do 
acúmulo de poeira que diminui a vida útil do ar-condicionado, os aparelhos sem 
manutenção, independentemente de estarem sendo usados com frequência ou 
não, podem gerar enferrujamento e corrosão das peças. Quando o ar-
condicionado está sujo, ele acaba forçando mais seu compressor para esfriar o 
ambiente e isso gera maior gastos de energia.  Além disso, a manutenção 
preventiva do ar-condicionado impede que o município tenha gastos exorbitantes 
ao se deparar com um problema maior do que o esperado no aparelho. É melhor 
gastar menos com prevenção do que mais com um conserto. Projeto de Lei 
Complementar nº 05/2024 – Dispõe sobre a criação do cargo de provimento em 
Comissão de Assessor Jurídico da Presidência da Câmara Municipal de 
Chavantes (SP). Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei 
Complementar nº 05/2024 em segunda discussão e votação, com os pareceres 
favoráveis das Comissões competentes, em discussão, ninguém querendo 
discutir, solicito aos nobres Vereadores que registrem seus votos no painel 
eletrônico, aprovado por unanimidade em segunda discussão e votação o Projeto 
de Lei Complementar nº 05/2024. Projeto de Lei nº 15/2024 – Dispõe sobre a 
recomposição salarial e reajuste do vale alimentação dos funcionários e 
servidores municipais públicos municipais da Prefeitura e da Superintendência de 
Água e Esgoto de Chavantes – SAEC – encaminhado através do OF.GP nº 
76/03/2024 de 06 de março de 2024. Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto 
de Lei nº 15/2024 em única discussão e votação, com os pareceres favoráveis 
das Comissões competentes, em discussão, com a palavra o nobre vereador 
Roberto Cezar Gomes Soares: Boa noite Senhor Presidente, nobres 
Vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via internet. Senhor 
Presidente sou totalmente a favor o Projeto do vale alimentação, do aumento 
salarial dos funcionários público, até estive em reuniões ano passado com o 
Sindicato representado os funcionários, os servidores públicos, mas infelizmente 
por eu ser diretamente favorecido eu tenho que abster meu voto, quero explicar 
certinho por que me abster? Por que ano passado em uma votação dos 
servidores eu tive que me abster do meu voto, e algumas pessoas que não tem 
conhecimento daquilo fala, daquilo que acontece, que nem se quer vem nessa 
Casa de Lei participar para saber como funciona as coisas, saiu dizendo que o 
vereador Robertinho votou contra o aumento dos funcionários, eu não votei 
contra, tenho que abster meu voto conforme a Le, estou dentro de uma Casa de 
Lei, tenho que cumprir a Lei, ai saíram falando, Ah o vereador Robertinho nem 
votar a favor dos funcionários não votou, então quero deixar bem esclarecido para 
todos, tenho que me abster de votar por ser diretamente favorecido, mas sou 
totalmente a favor, então seria isso que gostaria de falar Senhor Presidente, muito 
obrigado. Presidente: Registra-se a fala do nobre vereador Roberto Cezar 
Gomes Soares, ninguém querendo discutir, solicito aos nobres Vereadores que 
registrem seus votos no painel eletrônico, aprovado com sete votos favoráveis em 
única discussão e votação o Projeto de Lei nº15/2024, registra-se abstenção do 
nobre Vereador Roberto Cezar Gomes. 1º Secretário: Não há mais matéria 
Senhor Presidente. Presidente: Como não há mais matéria, passamos ao 
Grande Expediente, que é dedicado a Interesse Público. Acha-se inscrito para 
fazer uso da palavra o nobre vereador Luís Cesar Pedro Longo: Senhor 
Presidente, há duas ou três Sessões  atrás,  nós fizemos um Projeto de Lei aqui 



3 

3 

 

para que o Senhor Prefeito Municipal revogasse a Lei  que favorecia o não 
prestamento de contas das despesas de viagem do gabinete, tanto quanto a dos 
Secretários, e até agora o Senhor Prefeito não revogou a Lei, não homologou a 
Lei, nem vetar ele vetou, e por sinal foi viajar ainda, já pegou mais diárias para 
viajar, ele está para São Paulo, só não foi o final de semana porque perderam a 
chave do carro, acontece umas coisas em Chavantes que não dá para acreditar, 
isso é brincar com nós, não dá, nós fizemos a Lei aqui, a Lei tem que ser 
revogada, se ele não quiser, ele que vete, mande o veto para Câmara, e até 
agora ele não tomou nenhuma atitude, só quer saber de pegar diária e viajar, 
tanto é que está para São Paulo, tenha paciência, não dá, essas coisas aí 
compromete até os trabalhos da Câmara, nós fazemos a Lei, não é comprida, e 
ele está viajando, então eu gostaria que o nosso vereador Rafael Lopes Garcia 
cobrasse dele como Líder de Governo, eu sei que está ficando difícil para você 
Rafael, as cobranças estão chegando em cima de você, mas você é o chefe da 
bancada aqui do Prefeito, então  por isso que eu cito seu nome sempre, outra 
coisa, os médicos do Posto de Saúde ficaram sem receber em novembro, e 
dezembro, receberam agora em Janeiro, nós já estamos em março, já está 
janeiro e fevereiro atrasado, daqui uns dias nós não vamos ter mais médico no 
Posto de Saúde por falta de pagamento, e aí a cobrança vem em cima de nós, em 
cima de vocês, gente,  com saúde não se brinca, agora eu gostaria de deixar 
registrado também um fato inusitado em Chavantes, vocês já viram algum 
Prefeito ser  Presidente de alguma Associação? algum Vereador ser Presidente 
de alguma Associação? Em Chavantes acontece isso, nosso digníssimo Prefeito 
é Presidente da Associação atlética Chavantense, como que ele conseguiu isso 
sendo que muitas e muitas pessoas que passaram pelo esporte Chavantes nunca 
conseguiu isso aí? nunca teve um conselho deliberativo, a última falta que teve no 
último Presidente da Associação Atleta foi em 1989, que o Presidente era seu 
Fauzi Mansur, nunca ninguém conseguiu fazer isso, e ele conseguiu essa proeza, 
está aqui, Márcio Burguinha de Jesus do Rego, Presidente, qualificação do 
responsável pela empresa Presidente, sobre a empresa Associação Atlética 
Chavantense CNPJ, nº 51 844.360001- 55, foi fundada em 21/07/2023 na cidade 
de Chavantes, Estado de São Paulo, na sua atividade principal conforme Receita 
Federal, certo, e aqui está o endereço da casa dele, o endereço do Senhor 
Prefeito, eu nunca vi isso, e Associação Atlética Chavantense foi fundada em 
1929 e agora ele falou que Associação Chavantense foi fundada em 2023, que  
ele é Presidente, não teve um conselho, não teve participação de ninguém e ele 
se nomeia o Presidente da Associação Atlética Chavantense, tanto é que o que 
está fazendo, está lá, um elefante branco, cheio de buracos, cheio de 
Irregularidades e não sai do papel,  Ivis gostaria que você colocasse uma foto que 
eu pedi para você, olha essa foto gente, que foto comovente, o Prefeito orando na 
Praça, numa pedra, em pleno movimento da população, durante a noite, é 
glorificante ver isso, ele rezando e principalmente no meio do povo ainda, ele reza 
no meio do povo para o povo ver, só  que ele está fazendo oração no lugar 
errado, sabe onde que ele tinha que ajoelhar?  debaixo do prédio da Associação, 
que a gente faça uma corrente de oração na cidade, convoca todas as Igrejas 
para ir lá fazer oração, para que aquele prédio não caia em cima de algum 
cidadão Chavantense, e que ele olhe para trás um pouquinho a hora que ele tiver 
ajoelhado lá, ver a situação que está a estação de Chavantes, cheio de 
dependentes químicos, no meio do mato, na  escuridão, aí eu quero que ele olhe 
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para cima, para o prédio da Associação, a hora que ele olhar  para o prédio da 
Associação, ele vai ver uma imagem de Chavantes que ele plantou, aquilo ali é 
uma imagem de Chavantes, Chavantes em uma destruição total, Chavantes está 
desmoronando, e espero que ele tenha consciência disso, porque aquilo lá é 
espelho da administração dele, eu sei até que o vereador Rafael vai falar depois, 
que já conversou com o pessoal da Defesa Civil, no qual o vereador  Roberto 
também foi citado, porque é técnico de segurança, alguma coisa vai ter que ser 
feito, Infelizmente eu acho que vão ter que derrubar, mas as essências de 
Chavantes estão acabando gente, as coisas antigas, os monumentos de 
Chavantes que eram para ser tombados como Patrimônio Histórico estão 
acabando um aparte ao nobre vereador Daniel Belizário de Oliveira: Boa noite 
Senhor Presidente, obrigado pelo aparte nobre Vereador César, se observar essa 
foto aqui César você pode perceber que  o fundo ali da rodoviária está no Breu, e 
o pessoal fica esperando ônibus na chuva, e ali  sumiu toda afiação,  nessa foto 
você percebe que ele está fazendo oração ali, mas atrás ali na rodoviária está 
totalmente escura , todo mundo está passando ali, estava observando isso 
Senhor Vereador, um breu, essa escuridão que estamos vivendo, então é bom ele 
rezar ali, mas eu acho que tinha rezar no caso no milho, ou coloque a tampinha 
de garrafa para ele ajoelhar, porque os pecados são grande senhor Presidente, 
muito obrigado pelo aparte.  Luís  Cesar Pedro Longo: um aparte ao nobre 
Vereador Maicon Henrique Brizola: Eu como cristão não posso deixar de falar o 
que a palavra fala em Mateus 6:5: diz assim, “Quando vocês orarem não seja 
como os hipócritas, eles gostam de orar de pé nas sinagogas e nas esquinas da 
ruas, para serem visto pelos outros, eu afirmo a vocês que isso é verdade, eles já 
receberam a sua recompensa, mas você quando orar vá para o seu quarto, fecha 
a porta e ora ao seu Pai que não pode ser visto, e o seu Pai quer ver o que você 
faz em segredo lhe dará, é só isso. Luís Cesar Pedro Longo: Perfeito Maicon 
perfeito, faça o que a mão esquerda,  que a direita não saiba, é simples, oração 
você fechou o olho no escuro, você fala com o Pai, mas não faça para se 
aparecer, hipocrisia, total hipocrisia, Maicon usou a palavra  que está na Bíblia, 
hipocrisia, mas eu tenho certeza se ele ajoelhar ali no prédio da Associação, ele 
vai ver a imagem da cidade que ele plantou, hoje  Chavantes se encontra em 
ruinas, sábado o Paulão e o Sílson foram tirar a janela lá, de tanto que eu 
comentei com vocês, o Paulão de arriscou, sofreu mordidas de  Abelha, mas foi lá 
e tirou a aquela janela que eu tanto falava que ia cair, não caiu porque eles foram 
lá e tiraram, eu gostaria aqui de ressalvar, dar os parabéns a eles que se 
preocuparam foram lá e fizeram isso, agora o restante? você não vê o Prefeito 
nem passar ali perto, nem passar, aliás ele não passa, ele foi viajar, obrigado 
Senhor Presidente. Presidente: Passamos agora ao tratamento das Explicações 
Pessoais que é dedicada a manifestação sobre as Atitudes Pessoais assumidas 
durante a Sessão ou no Exercício do mandato, os vereadores interessados em 
fazer o uso da palavra deverão requerê-la ao Plenário, cada vereador terá cinco 
minutos para usar a palavra. Com a  palavra o nome Vereador Maicon Henrique 
Brizola:  Senhor Presidente o que me traz nessa Tribuna novamente eu quero 
trazer uma notícia  não tão boa, mas é para você ter consciência sobre a 
pandemia, a pandemia trouxe algumas situações que tem ocorrido na nossa 
Nação e algumas outras Nações, está tendo uma pandemia da solidão, as 
pessoas continuam se isolando, elas não entende porque que elas estão ansiosa 
ou depressivas, porque elas estão se isolando da sociedade, não participam de 
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nada, não faz nada para mudar isso, e isso é equivalente a quinze cigarro por 
dias, é uma pesquisa científica já sobre esse assunto Lógico que a Indústria 
Farmacêutica não quer que nós sejamos saudável, quer que nós continuemos 
isolado no medicamento, então se você está se isolando da sociedade, saia da 
sua casa, vai fazer um passeio, se você não tem condição de viajar, vá para as 
Praça, vai para as ruas, não fica dentro da sua casa, porque essa pandemia da 
solidão está deixando muitas pessoas ansiosa, ansiedade extrema, pessoas em 
depressão, e esse é um dos motivos de se isolar, ficar dentro de casa, e não fazer 
nada para mudar essa energia, se você está nesse caminho um conselho que eu 
te faço, sai da sua casa, vai se conectar com alguém, vai abraçar alguém, vai 
trocar uma ideia, vai fazer algo diferente para mudar a sua vida, isso é uma 
pesquisa nos Estados Unidos, em Harvard e a Indústria Farmacêutica não quer, 
as notícias nunca vão falar isso, porque enquanto nós formos controlado pelo 
medicamento, as indústrias  chegam a trilhões de reais,  então quanto mais gente 
doente melhor para eles, então participe de  eventos, estejam com pessoas, 
participe de esporte, tenha conexão, faça algo para mudar essa energia, é só isso 
Senhor Presidente. Presidente: Acha-se assim inscrito para fazer o uso da 
palavra o Nobre Vereador Rafael Lopes Garcia: Senhor Presidente, primeiro 
assunto que me traz a Tribuna  para dizer que foram abertas as inscrições para 
um curso de mecânica industrial, um curso, a parceria entre a Secretaria da 
Assistente Social, a Prefeitura Municipal juntamente com a Senai, então é uma 
informação para nossa população, que aqueles que tiverem interessados, jovens 
da nossa cidade interessados em aprender um curso de mecânica industrial, por 
sinal os cursos do Senai são cursos muito bons,  com professor capacitado para 
prestar esses cursos  para nossa população, então  o início vai ser no dia 08/04, 
de segunda a sexta-feira, o curso vai ser à noite, das dezenove horas, às vinte e 
duas horas, então os interessados procurar a Secretaria da Assistência Social e 
fazer suas inscrições lá juntamente com o pessoal da Secretaria. Senhor 
Presidente, também gostaria aqui de dar uma esclarecimento sobre a questão da 
iluminação pública, tendo em vista que acredito que todos os vereadores recebem 
reclamações sobre a questão da iluminação pública, estamos com problema na 
licitação desde dezembro do ano passado, mudanças alterações que teve na 
licitação, então a licitação começa a andar e tem algum impedimento, acaba 
voltando na estaca zero, enfim acaba tendo esse transtorno, então eu estive com 
o Rodrigo Alonso, que o Rodrigo é responsável pela essa questão de iluminação 
pública, e fazendo os levantamentos lá na Secretaria e a licitação já está 
andando, acreditamos que é entre vinte dias que não tem como dar uma data 
exata, porque aí a gente fala que é semana que vem e  não acontece, as 
cobranças acabam chegando aqui em cima da gente também, mas já está 
andando, a licitação falta alguns detalhes lá para eles estarem fazendo a compra  
dessas lâmpadas para fazendo a troca, então peça aqui desculpa a nossa 
população pelo transtorno, infelizmente teve uma alteração de Lei, vereador 
César  ano passado viu essas mudanças na Lei de Licitação e a Prefeitura é um 
pouco diferente da Câmara Municipal, a Câmara é um pouco menos de licitação, 
Prefeitura é uma coisa mais abrangente, é muitas Secretarias, o tempo inteiro 
precisando de licitação para compra de equipamentos, e materiais permanentes, 
enfim, então peço desculpa para população, e peço mais um pouco de paciência 
aí que em breve se Deus quiser vai estar resolvendo essa situação também, é 
outra situação  Senhor Presidente  no sábado, acredito  que mais algum vereador 
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recebeu reclamação sobre o prédio lá,  estávamos conversando eu e o vereador 
Roberto Carlos Gaino no sábado, onde alguns munícipes encaminhou fotos, 
vídeos lá do local, e naquela oportunidade eu procurei o Paulão, o Sílson, e o 
Prefeito, mostrei a situação, de pronto ali o Prefeito já ligou para o seu Jurídico, 
para o pessoal, o Sílson hoje  me mostrou, mostrou para o Roberto Gaino  os 
orçamentos, então já andou essa questão, realmente ele vai derrubar o prédio lá, 
vai fazer a comunicação ao Ministério Público amanhã, durante essa semana e 
também a Polícia Civil para estar fazendo essa demolição, porque? Por que é  
aquele negócio, temos várias opiniões diferentes em relação àquele assunto, Ah 
se derrubar até o meio, então  é um risco que  eu acho necessário, nós 
vereadores e o Poder Público Municipal correr o risco, porque se passar uma 
criança, um pai, uma mãe de família ali, acontece alguma coisa, cair um tijolo, ou 
uma parte daquilo ali em cima, infelizmente, mesmo  cobrando aqui do Executivo, 
da situação, não adianta, acaba refletindo e caindo também na responsabilidade 
dos vereadores, uma vez que  estamos aqui para representar o povo, então eu 
acho que é uma decisão acertada, o pessoal da Defesa Civil juntamente com o 
Corpo Jurídico  fazer esse serviço, porque é o que a população pede, a 
população mais cobra nesse momento, também Senhor Presidente eu queria 
parabenizar o nobre vereador Juraci Rodrigues pela indicação nº16 no qual pede 
a limpeza dos ar condicionado, principalmente vejo a necessidade do vereador 
nas nossas escolas, nas creches municipais, porque sabemos que é o dia todo, 
os professores, alunos, crianças, por favor eu tenho mais cinco minutos para falar 
como Lider de Governo. Presidente: Pode prosseguir Rafael. Rafael Lopes 
Garcia:  Parabenizo o nobre vereador Juraci Rodrigues pela indicação, no qual 
eu vejo de extrema necessidade porque essas questões de ar condicionado, as 
crianças nas escolas, nas creches, se não tiver uma manutenção adequada 
acaba causando de alguma forma ou outra, doenças com doenças respiratória, 
doenças alérgicas, essas coisas, então vejo de muita importância essa indicação 
nº 16 e tem meu total apoio, e  também vou levar essa indicação ao conhecimento 
do Secretário para tomar as devidas providências necessárias, parabéns ao nobre 
vereador Juraci Rodrigues, e também Senhor Presidente referente a despesa de 
viagem que o nobre vereador Luiz César Pedro Longo disse aqui, concordo 
totalmente o posicionamento do nobre vereador, amanhã mesmo estarei entrando 
em contato com William, chefe de gabinete, vejo que se o Prefeito não for aceitar 
o que foi feito pela Câmara Municipal, ele veta o Projeto e manda para Câmara  e 
ai tomamos as providências que acharmos necessário, porque eu acho que foi 
como no nobre vereador Daniel disse  na Sessão quando entrou  em deliberação, 
foi uma coisa que nós acabamos fazendo e todos os vereadores se 
arrependeram, por isso mesmo fizemos a revogação daquela Lei, então vejo o 
que o Prefeito, o Chefe de Gabinete responsáveis do Executivo que estiver 
assistindo a Sessão aqui, acompanhando, que o Prefeito tome a decisão que tem 
que tomar durante essa semana, senão já manda uma resposta para nós e o 
Senhor Presidente tome as providências que achar necessárias, que eu vejo que 
já era para o Prefeito ter sancionado essa Lei e seguido o que a gente segue 
aqui, os nobres vereadores viu, vamos para São Paulo, e temos que seguir à 
risca todas as prestação de conta, centavos por centavos, temos que prestar 
conta do nosso trabalho, e diante disso o nobre vereador não está errado, sempre 
falo isso, ás vezes temos opiniões parecidas, acho justo, e às vezes temos 
opinião contrária, faz parte isso,  a política e a democracia, sempre fala isso, no 
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câncer de falar se só a minha opinião que vale esse aqui não precisava de 
ninguém aqui,  cada um tem um pensamento, tem um posicionamento e temos 
que respeitar, outra coisa Senhor Presidente, visitamos alguns gabinete, ou 
melhor dizendo vários gabinetes em São Paulo juntamente com Vereador Juraci e 
o Robertinho, entregando demandas da nossa população, casas populares, 
entidades que precisam de recursos financeiro, também levamos emendas para 
infraestrutura adequação de parques adaptáveis para criança deficiente físico, 
enfim, vários várias reuniões discutindo vários assuntos todos os interesses da 
nossa população  estamos aqui também para prestar conta para nossa população 
e continuamos confiante que em breve teremos novas notícias positivas para 
nossa população, era isso Senhor Presidente, muito obrigado. Presidente: para a 
sessão Legislativa ordinária a realizar esse no dia 18 de março de 2024 com 
início às 19 horas para tratarmos dos assuntos em Pauta dou por encerrado a 
presença um boa noite a todos. Presidente: Nada mais havendo a tratar, convoco 
os Senhores Vereadores para a Sessão Deliberativa Ordinária a realizar esse no 
dia 18 de março de 2024, com início às 19 horas para tratarmos dos assuntos em 
Pauta, dou por encerrar dessa sessão. Obrigado a todos os presentes que nos 
acompanharam vem a internet.  Para constar, foi lavrada a presente Ata que após 
ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada........................................... 
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